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SYNTHESE RESULTATS 2022-2023  Questionnaire de satisfaction  
Portant sur 190 stagiaires 

 

Thématiques réglementaires 
(Arrêtés portant cahier des charges applicable à la formation initiale aux activités privées de sécurité du 27 juin 2017 modifié le 05.01.2023) 

 

 

1 – Opérateur (trice) Spécialisé (e) en Traitement d’Informations de Sécurité à Distance (OSTISD) 
Niveau IV RNCP – donnant l’aptitude professionnelle en Télésurveillance/vidéosurveillance – Durée 156h - 24 jours 
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 QUALITE FORMATEURS/FORMATRICES 

100%  

90%  

80%  

70%  

60%  

50%  

40%  

30%  

20%  

10%  

0%    

 Très satisfait Satisfait Peu satisfait 

 86% 14% 0% 

83% 

17% 



ENQUÊTE QUALITE STAGIAIRES OSTISD - Version 2023 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 CONFORT LIEUX DE FORMATION 
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 ORGANISATION DE LA FORMATION 
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 AVIS GENERAL 
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